



В Нижнем Новгороде перед судом предстанет женщина, обвиняемая в покупке новорожденного ребенка

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Москвы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного пп."б, з" ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (купля-продажа несовершеннолетнего человека).

Следствием и судом установлено, что в июне 2015 года обвиняемая с целью приобретения ребенка через сеть "Интернет" познакомилась с жительницей Нижегородской области с целью приобретения ее ребенка. Женщины вступили в преступный сговор по купле-продаже несовершеннолетнего и договорились о сумме сделки в 100 тыс. рублей. Во второй половине июля 2015 года в здании железнодорожного вокзала города Нижнего Новгорода обвиняемая забрала ребенка. Следует отметить, что в настоящее время в отношении жительницы Нижегородской области, продавшей ребенка, судом вынесен приговор, и ей назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении женщины, собиравшейся купить ребенка, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1016985>